

大家好，今天来为大家解答交大mba 人工智能这个问题的一些问题点，包括交大mba人工智能班也一样很多人还不知道，因此呢，今天就来为大家分析分析，现在让我们一起来看看吧！如果解决了您的问题，还望您关注下本站哦，谢谢~

## 本文目录

1. [乐友创始人叫什么名字](#)
2. [儿子读厦大工商管理专业，将来好就业吗？](#)
3. [我们应当如何应对人工智能时代的到来？](#)
4. [广东财经大学怎么样？](#)

## 乐友创始人叫什么名字

乐友创始人及首席执行官胡超华南理工大学机械工程学士美国旧金山大学工商管理硕士(MBA)曾任：国家标准总局(国家技术质量监督局的前身)轻工产品国家标准审批美国人工智能软件公司ExpertEdge市场部经理美中商学会(US-ChinaBusinessAssociation)秘书长，总干事，会长美国C&C国际公司执行董事创建乐友，任乐友公司董事长，总裁

## 儿子读厦大工商管理专业，将来好就业吗？

就读厦门大学的工商管理专业，至少能够说明孩子的成绩非常棒，毕竟双一流、985大学的最热门专业，不是谁都考的进去的。

在厦门大学读工商管理，应该操心的不是毕业后好不好就业，而是能不能找到平台高、薪酬高，有利于锻炼能力和积累资源的工作，对吗？接下来，缪老师从厦门大学、工商管理和就业机会等方面，来全方位剖析这个问题。

### 一、厦门大学

厦门大学是著名的985工程大学，世界一流大学建设大学。而在全国范围内，只有39所985工程大学，他们也都入选了42所世界一流大学建设大学。

在福建省内，只有厦门拥有厦门大学这座双一流、985大学。在临近的各个省份中（浙江、江西、广东）的双一流、985大学有：浙江大学（浙江）、中山大学和华南理工大学（广东）。

厦门这座城市，夏无酷暑冬无严寒，风景秀丽气候宜人。厦门大学的特点是：气氛自由开放、活动丰富多彩、山海之间风景优美，特别适合人文社科类人才的培养。

而现在的厦门大学，的确工、医偏弱，人文社科相对更好些，当然也包括工商管理专业。

## 二、工商管理

有人说工商管理这个专业太“虚”，因为所学的内容比较散，不聚焦。人力资源、经济、金融、会计、管理等等内容，都要学习，但本科学的不精，导致要到硕士阶段去专攻某一个方向，才能提高自己就业的身价。

但是你换个角度看呢，对于思维发散性强，具备全局意识，能够在不同学科之间建立关联的孩子来说，工商管理这个专业真是太适合了。

此外，工商管理的毕业生，用人单位特别喜欢用名校的。最近几年IT和互联网企业比较火，这些企业里的管理培训生好多就是工商管理专业毕业的，晋升机会快，所获资源多。

厦门大学的工商管理刚好就符合名校生的背景，从厦门大学创建之初，就有了商学部，也就是现在管理学院的雏形，可以说社会影响力十足。最新的教育部第四轮学科评估中，厦门大学的工商管理排在A档。

## 三、就业形势

从地理位置上来说，厦门的确比不得北上广深，即便是江苏的苏州、南京，浙江杭州也要比厦门的机会更多。这与厦门的地理位置，人口规模，历史发展轨迹都是相关的。即便是拓展到整个福建，能得到的工作机会，也远不如周边的上海、广东、浙江和江苏。所以缪老师建议你找工作的时候，多留心一下这些城市的机会。

此外，既然是名校生，除了留心就业地域之外，也要关心一下国家的大政方针、社会的行业走向和校友的独特资源。

由于工商管理专业，基本可以融入任何一个行业，所以国家的政策支持哪些行业（如高科技制造业），社会的变迁带动了哪些行业（如大数据、人工智能），你都要提前有所了解。

此外由于很多校友创办了自己的企业，所以你到校友的企业应聘，成功率会高一些，同时有些校友在非常好的用人单位工作，也可以好好利用校友的内推，入职的可能性更高一些。

如果有机会到更好的大学去深造，比如美国的宾夕法尼亚大学沃顿商学院、国内的

北京大学、清华大学、中国人民大学或者中山大学，你也需要认真的考虑考虑。

综上所述，找到一份更高“逼格”的工作，才是厦门大学工商管理毕业生应该考虑的问题，而不是能不能找到工作。

我是缪登峰，历尽十年走遍千所大学的“大学活地图”，期待你的点赞、评论和关注哦~！

我们应当如何应对人工智能时代的到来？

首先，在这里，每个人都先给自己做个检讨：

1、海外劳工是否比我更便宜？

2、计算机是否比我更快？

如果你两个都回答：是。

那么你麻烦大了。今天光是糊口，都须具备海外知识工作者无法以低薪提供、计算机无法更快完成的工作能力。

更不用说，你还是拥有伟大的志向。

OK，唯一的解决办法：

从现在开始，你必须培养“高感性”和“高体会”的工作能力。

高感性——指的是观察趋势和机会，以创造优美或感动人心的作品，编织引人入胜的故事，以及结合看似不相干的概念，转化为新事物的能力。

高体会——则是体察他人情感，熟悉人与人之间微妙互动，懂得为自己与他人寻找喜乐，以及在繁琐俗务间发掘意义与目的的能力。

未来，最重要的是关怀、照护、鼓舞他人的能力，所谓的“关怀职种”——包括咨商、看护、第一线医疗服务——目前正是急需人才。

这个世界原本属于一群高喊知识就是力量、重视理性分析的特定族群——会写程序的计算机工程师、专搞诉状的律师和玩弄数字的MBA。但现在，世界将属于具有高感性能力的另一族群——有创造力、具同理心、能观察趋势，以及为事物赋予意

义的人。未来社会最需要的不是分析而是综合——综观大趋势、跨越藩篱、结合独立元素成为新好产品的能力。

我们正从一个讲求逻辑与计算器效能的信息时代，转化为一个重视创新、同理心，与整合力的感性时代。

不错，人工智能虽然日益逼近，但是高感性人群却可以长存，而且他们将驾驭人工智能，成为下一个时代的统治者！

## 广东财经大学怎么样？

对于广东财经大学来说，广州，财经，是两个关键词。第一个是经济相对发达的一线城市，第二个是听起来的高大上的相对热门专业和金领行业。当著名城市与热门专业相结合，对考生与家长来说，当然有很强的吸引力。按照校友会版的大学排名，广东财经大学在全国所有财经类院校中，排名约在15名左右；在广东省本地高校中的排名，也大约在15名左右。

### 发展历史

广东财经大学位于广州市。学校创建于1983年，最早校名为广东财经学院。1985年，学校更名为广东商学院。2013年，学校又更名为广东财经大学。广东财经大学从创建开学，就以本科层次起步。学校在1997年通过本科教学工作合格评估；2003年获硕士学位授权；2008年通过本科教学工作水平评估，获得“优秀”；2017年学校获批为广东省博士学位授权立项建设单位；2018年通过本科教学工作审核评估。

### 办学实力

广东财经大学有广州和佛山三水两个校区，现有全日制本科生、研究生25400多人，有专任教师1600多人，其中正高职称教师200多人，是华南地区重要的经济、管理、法学人才培养基地。

广东财经大学现有57个本科专业，其中税收学、金融学、国际经济与贸易、工商管理、市场营销、会计学、审计学、法学、电子商务等9个专业为国家级一流本科专业建设点；财政学、金融学、市场营销、会计学、法学等5个专业为国家级特色专业。

学校有一级学科硕士学位授权点8个：理论经济学、应用经济学、法学、马克思主义理论、统计学、管理科学与工程、工商管理、设计学

硕士专业学位授权点12个：金融、税务、保险、审计、法律、出版、工程、会计、工商管理、公共管理、旅游管理、艺术。

2017年，学校获批成为广东省博士学位授予立项建设单位。

## 专业水平

2017年教育部第四轮学科评估结果，广东财经大学共有6个学科评级在C-以上。具体学科评级为：法学B-、工商管理B-、应用经济学C+、马克思主义理论C-、统计学C-、管理科学与工程C-。

广东财经大学在双非院校中，专业水平也算是中规中矩。但是财经类院校毕业生就业质量，受学校所在地区和城市的影响非常大。学校所在珠三角地区经济发展速度很快，广州市又是经济相对发达的一线的城市，为广东财经大学毕业生提供了非常优质的就业平台和发展空间。所以，广东财经大学对于喜欢财经类专业的同学来说，是非常值得报考的。

我是吉林省高考志愿咨询师，欢迎评论区交流不同意见。关注交流更多高考志愿问题。

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。